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Deutschland nach 1945 

3530 Cirka 120 Belege verschiedenster Art, mit Gemeinschaftsausgaben, sowjetische Zone, BUND und Berlin  bis  ca.1958 
In einem KA-BE-Album................................................................................................................................................... 160,-

3531 Karton (30x23x4cm) mit Marken ab Altdeutschland bis BUND/BERLIN, dabei viele Extras ............................................ 90,-

3532 Bogenposten von 16 postfrischen und 1 gestempelten Bogen, u.a. Heuss und Leipziger Messe........................ sauber 50,-

3533 Bestand überwiegend postfrischer Marken, dabei auch viele Lokalausgaben................................................................. 150,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

3534 Fredersdorf bei Berlin    Schaltersatz kleiner gezähnter Etikettenmarken zusammen mit  6 Pfennig  Berliner  Bär  auf 
später Sammlerkarte. Mit Foto-Attest (12.3.2007) Dr.Harder BPP    -- siehe Foto -- ....................................................... 60,-

3535 Acht Albumseiten mit 48 verschiedenen Marken der Ausgabe Bad Nauheim,  u.a. diverse Nachdrucke sowie 18 Briefe 
1961/63 von und nach Bad Nauheim.............................................................................................................................. 30,-

3536 Behelfsausgabe  Mi.-Nr.P 314 II aus Parchim 2.8.45 und 23.8.45 nach Berlin mit Gebühr bezahlt  -selten angeboten-
............................................................................................................................... Gebrauchsspuren, Aktenlochung 40,-
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Deutschland unter alliierter Besetzung 
 Gemeinschaftsausgaben 

3537 Freimarken: I.Kontrollratsausgabe    Michel-Nr.911/37 in kompletten Ausgaben und teils mehrfach. Oft ein Wert pro 
Ausgabe,   mit  Hausauftragsnummern,   Plattendruck   und   Walzendruck   und   mit   durchgezähnten   Oberrändern
.............................................................................................................................................................schönes Objekt 150,-

3538 Freimarken: I.Kontrollratsausgabe    LOT  von  16  verschiedenen   Ober-  bzw. Eckrandstücken  mit  dgz  Rändern 
Plattendruck ................................................................................................................................................................... 125,-

3539 Dickes Steckbuch mit postfrischen und gestempelten Marken der I. und II.Kontrollratsausgabe ................................. 20,-

3540 I. und II. Kontrollratsausgabe     In der angebotenen Vielfalt der postfrischen und gestempelten Marken hier nicht zu 
beschreiben    Im Steckbuch   -- unbedingt besichtigen --............................................................................................... 600,-

3541 Speziallot der II.Kontrollratsausgabe    Michel-Nr.943/962 nur mit Oberrandstücken in Plattendrucken, mit und ohne 
Rändern  und  Walzendrucken  in  Einzelstücken  und  in  Einheiten.     Der  Katalogwert  liegt  im  geringsten  Fall  bei 
ca.5.500 Michel-Euro. Dabei Mi.-Nr.944 Plattendruck im Viererblock, Mi.-Nr.945 Plattendruck(6) .................................. 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3542 Zehnfachfrankaturen   8, 10, 12 und  80  Pfennig,  zusätzlich  10  Pfennig   Ganzsache,   Michel - Nr. 917b  POR  dgz; 
918 POR dgz; 920 POR ndgz; POR 957 ndgz und GA................................................................................................... 50,-

3543 Zehnfachfrankaturen 8 und 80 Pfennig, zusätzlich 12 Pfennig Ganzsache, Michel - Nr. 917b POR dgz; POR 957 ndgz 
und GA........................................................................................................................................................................... 30,-

3544 Blockausgabe: Briefmarkenausstellung Berlin    Mi.-Block 12A/B und 8 weitere Blöcke (2x auf Brief gepr.Schlegel) 
Block 12B mit Fotokurzbefund (9.7.2007) Schlegel BPP, sowie Ausgaben Leipziger Messe, Freimarken II.Kontrollrats-
ausgabe    In einem Leuchturm-Album    -- bitte besichtigen -- .............................................................schönes Objekt 900,-
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 Gemeinschaftsausgaben 

3545 Blockausgabe: Briefmarkenausstellung Berlin    Mi. – Block  12 A/B mit offiziellem Sonderstempel der Ausstellung, 
best gepr.Schlegel BPP.................................................................................................................................................. 90,-

3546 Blockausgabe: Briefmarkenausstellung Berlin    Mi. – Block  12 A/B mit offiziellem Sonderstempel der Ausstellung, 
best gepr.Schlegel BPP.................................................................................................................................................. 90,-

3547 Blockausgabe: Briefmarkenausstellung Berlin    Mi. – Block  12 A/B mit offiziellem Sonderstempel der Ausstellung, 
einmal minimal höher gepr.Schlegel BPP....................................................................................................................... 80,-

3548 Blockausgabe: Briefmarkenausstellung Berlin    Mi. – Block  12 A/B mit offiziellem Sonderstempel der Ausstellung, 
einmal minimal höher gepr.Schlegel BPP....................................................................................................................... 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3549 Exportmesse Hannover    Viererblock Mi.-Nr. V Zd 2 sauber gestempelt mit Fotobefund (9.7.2007) Schlegel BPP...... 50,-

3550 Exportmesse Hannover    5 Ersttagsbriefe (mit Michel - Nr. 946) mit Sonderstempel und Sonder-R-Zettel, jeweils mit 
Ankunftsstempel Stotternheim........................................................................................................................................ 20,-

3551 75 Briefe und Belege in einem Album, meist gestempelt Berlin-West,  auch  dabei:  ein  Brief  mit  US - Zensurstempel 
(siehe Foto) ........................................................................................................................................................ sauber 200,-
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 Gemeinschaftsausgaben 

3552 57 bessere Belege:  Satzbriefe,  Auslandskarten,   Auslandsbriefe,   Einschreibbriefe   mit   Nachnahme   und   10fach 
Frankaturen.................................................................................................................................................................... 150,-

3553 58 Briefe und Belege in einem Album, dabei Einschreiben, Nachnahme, Eilboten,  Wertbriefe  und  Sonder - R - Zettel
........................................................................................................................................................................... sauber 60,-

3554 LOT von 71 teils interessanten, meist gebrauchten Ganzsachen aus den Westzonen ................................................... 50,-

3555 Gemeinschaftsausgaben  und  Französische  Zone        Lagerbestand  der  genannten  Gebiete  in  postfrisch  und 
gestempelt, wenige gepr.Schlegel BPP:  z.B. Fr.Zone Mi. - Nr. 5(3), 13, Baden 35(2), 37  und  W.-Hohenzollern 37(3). 
Von den Werten Gem.Ausgabe vorhanden: Mi.-Nr.961(14), 962(9) und, und und..... ..................................................... 750,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Berlin und Brandenburg 

3556 Großer Posten Bogenware der Mi.-Nr.1/7A  sehr  sortenreich, zusammen  150  Bögen in 2 sauberen Bogenmappen 480,-

3557 Ganzsachen und Belege, überwiegend P1/4 in ungebraucht  und  gestempelt,  ferner  Köpenick - Karten.  Außerdem 
FDC Karte Bärenmarken, kompletter Satz vom 3.8.45, Katalogwert über 2.000 Michel-Euro.......................................... 200,-
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 Berlin und Brandenburg 

3558 Freimarken Berliner Bär und Eiche    Mi.-Nr.1A/7A komplett als Ersttagspost............................................................. 50,-

3559 Bogenteil (1x gefaltet)  mit  39  postfrischen  Marken  Michel - Nr. 1Ab uy,   starker  Durchstichversatz  zum  Bilddruck, 
gepr.Dr.Jasch BPP......................................................................................................................................................... 20,-

Sowjetische Zone 
 Thüringen 

3560 Freimarken    Drei verschiedene Paare mit Michel - Nr. 92ap1U,  93p1U und 97bp1U mit rückseitigem Abklatsch, alle 
gepr.Dr.Jasch BPP......................................................................................................................................................... 70,-

3561 Freimarken    Fünf  geschnittene,  sauber  gestempelte  Marken  mit verschiedenen Abarten, alle gepr.Dr.Jasch BPP, 
Mi.-Nr.U92, 94 bis 97...................................................................................................................................................... 60,-

3562 Freimarken    6 Pfennig  Mi.-Nr. 95atUs postfrisch im Viererblock sowie in zwei Paaren, jeweils mit Fotokurzbefunden 
(5.9.2007) Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................ 150,-

3563 Freimarken    Mi.-Nr.95dz2Uo mit Fotobefund (5.September 2007) Dr.Jasch BPP    -- siehe Foto -- ............................. 50,-
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 Thüringen 

3564 Freimarken    12 Pfennig   Mi.-Nr. 97bp1UG im postfrischen Viererblock mit Abklatsch, mit Fotokurzbefund (4.9.2007) 
Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................................. 40,-

3565 Freimarken    Michel - Nr. 97bp1UG  mit  Plattenfehler  VIII,  postfrisch  mit  Abklatsch, mit Fotokurzbefund (4.9.2007) 
Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................................. 30,-

3566 Freimarken    Einzelfrankatur  mit  Michel - Nr. 97 bat  von  Erfurt  3g  15.12.45-19,  Eckbug der Marke, Umschlag mit 
(normalen) Beförderungsspuren, gepr.Dr.Jasch BPP ..................................................................................................... 120,-

3567 Freimarken    Michel - Nr. 99 AY az1UMs,  mit  Zähnungsabart  waagerechtes  Paar  Mitte  ungezähnt, mit Fotoattest 
(5.September 2007) "echt und einwandfrei" Dr.Jasch BPP............................................................................................. 75,-

3568 Blockausgabe: Weihnachten; Antifaschismus    Michel – Block  1t (VI)   im  rechten  Eckunterrand,   mit  Fotoattest 
(4.September 2007) Dr.Jasch-BPP    -- siehe Foto --...................................................................................................... 320,-
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 Thüringen 

3569 Blockausgabe: Weihnachten; Antifaschismus    Michel – Block  1x  (I)   im    linken   Eckoberrand,   mit   Fotoattest 
(4.September 2007) Dr.Jasch-BPP    -- siehe Foto --...................................................................................................... 90,-

3570 Blockausgabe: Weihnachten; Antifaschismus    Michel – Block  1x postfrisch........................................................... 80,-

3571 Blockausgabe: Weihnachten; soziale Wohlfahrt  Mi.-Block 2t (III) mit Fotoattest (5.September 2007) Dr.Jasch BPP 
-- siehe Foto --................................................................................................................................................................ 500,-

3572 Blockausgabe: Weihnachten; soziale Wohlfahrt  Mi.-Block 2x(IV) mit Fotoattest (5.September 2007) Dr.Jasch BPP 
-- siehe Foto --................................................................................................................................................................ 120,-

3573 Blockausgabe:   Wiederaufbau  des  Deutschen  Nationaltheaters  Weimar      Michel – Block   3 ya    gestempelt, 
gepr.Dr.Jasch BPP......................................................................................................................................................... 40,-

3574 Blockausgabe:   Wiederaufbau  des  Deutschen  Nationaltheaters  Weimar      Michel – Block   3 ya    gestempelt, 
gepr.Dr.Jasch BPP......................................................................................................................................................... 40,-

3575 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr. 112  bis  115   6  waagerechte  und  zwei  senkrechte 
postfrische Paare, alle gepr.Dr.Jasch BPP ..................................................................................................................... 25,-

3576 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr. 112  bis  115   2 komplette gestempelte Sätze (1x mit 
Sonderstempel), alles gepr.Dr.Jasch BPP...................................................................................................................... 15,-

3577 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Mi.-Block 4ay (I/I)  gestempelt mit Fotoattest  (4.September 2007) 
Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................................. 320,-

3578 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Mi.-Block 4ay (I/I)  gestempelt mit Fotoattest  (4.September 2007) 
Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................................. 320,-

3579 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Block  4ay I/II  postfrisch  mit  Fotokurzbefund (3.9.2007) 
Dr.Jasch BPP................................................................................................................................................................. 75,-
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 Thüringen 

3580 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel – Block 4 cy (II/IV) 12 Pfennig in dunkelzinnober postfrisch 
mit Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP........................................................................................................... 110,-

3581 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Block  4 cy(II/IV) 12 Pfennig in dunkelzinnober postfrisch 
mit Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP........................................................................................................... 110,-

3582 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr. 112 bis 115,  zwei senkrechte und zwei waagerechte 
gestempelte Paare, dabei Mi.-Nr. S und W 115 Cy, alle gepr.Dr.Jasch BPP .................................................................. 60,-
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 Thüringen 

3583 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr. 112 bis 115,  zwei senkrechte und zwei waagerechte 
gestempelte Paare, dabei Mi.-Nr. S 115 Cy, alle gepr.Dr.Jasch BPP.............................................................................. 50,-

3584 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel-Nr. HZ1cy     Großes Herzstück mit jeweils 9 Marken einer 
Wertstufe, dabei die Plattenfehler 113XII und 115III mit Fotoattest (4.September 2007)Dr.Jasch BPP........................... 140,-

3585 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr.HZ 1cy gestempelt und in einwandfreier Erhaltung mit 
Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP, ............................................................................................................... 240,-

3586 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr.HZ 1cy gestempelt und in einwandfreier Erhaltung mit 
Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP, ............................................................................................................... 240,-

3587 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr.HZ 1cy gestempelt und in einwandfreier Erhaltung mit 
Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP, ............................................................................................................... 240,-

3588 Wiederaufbau zerstörter Brücken in Thüringen    Michel - Nr.HZ 1cy gestempelt und in einwandfreier Erhaltung mit 
Fotoattest (4.September 2007) Dr.Jasch BPP, ............................................................................................................... 240,-

 West-Sachsen 

3589 Volkssolidarität    Mi.-Nr.138/49Y   sehr sauber komplett im Bogen; beigegeben kompletter Bogen der Mi.-Nr.87/89A  75,-

3590 Blockausgabe: Leipziger Messe     Mi.-Block 5Xa(II) ungezähnt mit Wasserzeichen -X- Stufen fallend, mit Fotoattest 
(5.September 2007) Dr.Jasch BPP................................................................................................................................. 50,-

 Allgemeine Ausgaben für die gesamte sowjetische Zone 

3591 BHS 3 überwiegend postfrisches Bestandslot von 36 Stück, alles gepr.Ballschmidt BPP............................................... 40,-

3592 BHS 3 17 versch.Werte von 2 Pf. bis 3 Mark Berlin-Treptow, dabei 3x farbige Aufdrucke, alles postfr. Ballschmidt BPP 90,-

3593 BHS 16 Stotternheim    postfrischer Viererblock des 60 Pfennig-Wertes, gepr.Ballschmidt BPP................................... 450,-

3594 BHS 16 Stotternheim    postfrischer Viererblock des 80 Pfennig-Wertes, gepr.Ballschmidt BPP................................... 450,-
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 Allgemeine Ausgaben für die gesamte sowjetische Zone 

3595 BHS 16      Einschreibbrief    mit    Zehnfachfrankatur    und    Sonderstempel    Stotternheim,    mit   Ankunftsstempel, 
gepr.Ballschmidt BPP..................................................................................................................................................... 60,-

3596 BHS 16      zwei  E – Briefe   mit   Zehnfachfrankatur   von   Stotternheim  nach  Aschaffenburg  mit  Ankunftsstempel, 
gepr.Ballschmidt BPP..................................................................................................................................................... 90,-

3597 BHS 16      E – Brief   mit   84  Pfennig  mit  Einzelfrankatur   von   Erfurt   nach   Aschaffenburg   mit   Ankunftstempel 
gepr.Ballschmidt BPP..................................................................................................................................................... 20,-

3598 BHS 16      Neun E - Briefe  (1x überfrankiert)  mit  verschiedenen Frankaturen von Erfurt nach Aschaffenburg, jeweils 
mit Ankunftsstempel, gepr.Ballschmidt BPP ................................................................................................................... 90,-

3599 BHS 16 bis 37 (32 Stück) in postfrisch und gestempelt, u.a. mit BHS 36 IVa/b VII   alles gepr.Ballschmidt BPP............ 50,-

3600 Markenposten   BHS  14/41  in  postfrisch,  weniges  ungebraucht  und  gestempelt  sowie  etliche  Briefe.  Einiges  ist 
gepr.Ballschmidt BPP (siehe auch Foto)......................................................................................................................... 250,-
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DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK 

3601 Postfrische Sammlung 1949/61 kpl.mit Dienstmarken in einem KA-BE-Binder   -- siehe Foto-- ..............sehr sauber 450,-

3602 Gestempelte Sammlung 1949/90  (bis auf Mi.-Block 9A komplett)  sehr sauber in zwei Schaubek-Alben,  Köpfe II mit 
Bogenentwertung   -- siehe Foto -- ................................................................................................................................ 350,-

3603 Postfrische und gestempelte Sammlung 1949/1962   bis  auf  Köpfe II  komplett  im  sauberen  Lindner - T - Album, 
die Karl-Marx-Blockausgaben nur postfrisch   -- siehe Foto -- ........................................................................................ 350,-

3604 Postfrische Sammlung 1949/1982 bis auf Köpfe II komplett   In vier Lindner-Ringbindern ........................................... 350,-

3605 Sammlung 1948/1975  sauber  ungebraucht   es  fehlen  ganz  wenige  Ausgaben  (Köpfe II),  sonst  alles  komplett 
Im dicken KA-BE-Album ................................................................................................................................................. 150,-

3606 Postfrische Sammlung  1949  bis  1975  ohne Blocks und Dauermarken in einem Steckbuch.   Die Sammlung sonst 
komplett und sehr sauber ............................................................................................................................................... 130,-

3607 Postfrische Sammlung  1949  bis  1969  ohne Blocks und Dauermarken in einem Steckbuch.   Die Sammlung sonst 
komplett und sehr sauber ............................................................................................................................................... 120,-

3608 Komplette postfrische Sammlung 1966/88, wenige ungebrauchte Marken der 60er Jahre, sonst sauber   In 2 Alben  40,-
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3609 Komplette postfrische Sammlung 1977/90 in zwei unterschiedlichen Alben ............................................................... 25,-

3610 Lagerbestand  ab  Pieckausgaben,    Köpfe  II   in  postfrisch  und  gestempelt  und  Fünfjahresplan  nur  in  postfrisch. 
Alle Ausgaben nach 1955 ohne Bewertung.  Katalogwert ca.13.000 Michel-Euro........................................................... 750,-

3611 Blockausgabe: Goethe-Festwochen, Weimar    Mi.-Block 6(5x)  gepr.Paul BPP,  Leipziger Messe,  div. Belege  und 
Briefe    Im Leuchtturm-Binder..............................................................................................................schönes Objekt 380,-

3612 Zwei E-Briefe mit Mi.-Nr.245 und 260 mit vier sauberen Sonderstempeln sowie Ankunftsstempel.................................. 20,-

3613 Einschreib-FDC   Block 7 mit vier verschiedenen Sonderstempeln 3.9.50 und Ankunftsstempel .................................... 35,-

3614 Zwei  Briefe:   Deutsche – Chinesische   Freundschaft   (Eilboten  mit  Sonderstempel)   und   750   Jahre   Mansfelder 
Kupferbergbau, jeweils gepr.Paul BPP ........................................................................................................................... 35,-

3615 Blockausgabe:   Karl-Marx-Jahr 1953    Mi.-Block 9A mit Passerverschiebung, best.gepr.Paul BPP........................... 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3616 Postfrische Zusammendruckkombinationen 1981/90 komplett    In zwei neuwertigen Lindner-T-Alben ................... 90,-
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3617 Die Jahreszusammenstellungen der Deutschen Post der DDR    1984/1985 ohne Hülle, 1984  und  1986 mit Hülle 
sowie Ersttagsblatt-Jahressammlungen der Deutschen Post der DDR .............................................Gebrauchsspuren 25,-

3618 Sammlung Zentraler Kurierdienst  Fast 400 verschiedene Briefe von  A - Z aus der  Zeit  von  1960  bis  cirka  1970
.................................................................................................................................................teils Gebrauchsspuren 240,-

3619 Zentraler Kurierdienst    LOT über 100 ZKD Briefe aus der Zeit von 1960 bis 1971 von A bis Z .................................. 60,-

3620 Zentraler Kurierdienst    19 verschiedene Belege mit verschiedenen Wertstreifen für den ZKD der Dienstmarken B ... 40,-

3621 Dienstmarken    6 Marken (2x postfrisch, 2x gestempelt, 2 Briefstücke) mit VD und ZU................................................ 20,-
 


